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1 2 文字 の 式

1) 年 ( ) 組 氏名 ( )

4 7 問

~ 1 ~



 

~ 2 ~



 

~ 3 ~



 

~ 4 ~
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1 2 文字 の 式

1) 年 ( ) 組 氏名 ( )

Point
= 5 9 = x

① X を 省く 4 7 問
= 0 1 p の 数字 が 前 、 文字 後

-_- 2 ax

= 6 つ( _ y アルファベット 順
-_- a -7 b

の 同じ 文字 は

= 指数 で 表す
= x 3

_ 4 は
2

=  f 1 を 省く
=  t f ( 0 、

1 つ ( の とき は 残す )

a ÷ b

-  f を 利用

hreennennenere -_-

120×7 ( 8 0 x は 足し算

1207 ( t 8 0 は ( 円 )

-

道のり l 0
=  よって 時間 二  f ( 時間 )

速 さ 時間 2(
et

Point

P を 作る と

例〇 57=50 t 7 = l 0 × 5 t 1×7 式 が 立て やすい です 。

8 3 = 8 0 t 3 = l 0 × 8 t l × 3

i T f
1 0 の 位 l の 位

l 0 メル t 1 × は = 10 ) い な
- 11

~ 1 ~



 
Point

代入 は
、

並べる こと で は ない 。

= 2 x 3 - 8 = a x a P 5 x に つく = - 2 を 代入
。

= 6 - 8 = 3 x 3

= q 、 . 、 5 _ 2 で は なく
、

-_- 2 _ 11
nel 5 X ( - 2 )

= 5×7 ( +15 =  - つく × R l 0 6
=  en 二 一 一

= 5 × ( - 2 ) +15
-_- ( _ 2 ) x ( - 2 ) 2 - 2

nnnnnn

=
- 1 0 + 1 5

=
_ 4

二 - 5 = 3

= 5
- 11 ct cs

- 11

Point

二 (5+4) a
= ( 4 - 1 ) x 同じ 文字 同士

、

= 3 x 数 同士 で まとめ て
= 9 a cdot

計算 する 。

= (-3-5) a = ( f _ f ) x ( 注意 )
二 一

89ns -_- fx = _ が 係数 が 1 の とき

ETH
O と 力ん ち がい し やすい 。

= 2 x _ 3 x - 4 = 9 a _ 5 a - 3 t l 8 a _ a = 8 a

= - x _ 4 = 4 9 _ 2
est weed

の よう に 。

= 5 x t 2 x _ 3 = 2 x +3 x +7

= 7 つく - 3
= 5 つし +7

ora _ 11

= G つく _ 2 _ 2 つく - 3 = ) ( +10-7×-8

= 6 x _ 2 x _ 2 _ 3 = ) ( ー た +10-8

= 4 つし -5 = _ 6 つし t 2
- 4 est

~ 2 ~



 

= l 5 つ( =  - 8 x

- 11 est

- 1 2 2(
= 5 x =  一 = 4 2(

- / - 3 st

= 3 x 2 の +3×1-5 ) = _ 4 x ( _ x ) - 4 x 2

= 6 x _ 1 5 = 4 2 し _ 8
tt _ イ

= 9 x ÷ 3 _ 1 2 ÷ 3
= l 6 N も ( -8 )

- 2 4 た ( - 8 )

= 3 つ( -4
-_- / = -22 し +3

一、
、

ヽ

= ( x _ 3 ) x 2
= 1 2 ×  f a  t1 2 x ( -55 )

= 2( x 2 _ 3 × 2

= 9 x _ 2 0

= 2 ) ( -6
eg /

- x

= ル _ 4 + 6 x _ 2 = 6 x _ 2 - 5 × て - 5 × ( - 3 )

= N t 6 x _ 4 - 2 = 6 x _ 2 - 5 2( +15

- 7 x _ 6 = 6 x _ 5 21 - 2 + l 5

iTV
= x

+13=2×7
の  t 2 × ( - 4 )

= 3 x ( _ 4 x )

+3×6+3
x ( _ x ) +3 X に 5 )

_ 7 x ( - 2 2く ) _ 7 x l
= l 4 x _ 8 - 3 x - 1 5

= l 4 K _ x _ 8 _ 1 5
=  _ 1 2 2 ( +18+14×-7

= l 3 x _ 2 3
=  - 1 2 つ( t l 4 x t 1 8 _ 7

- / = 2 ) ( t ll
一、

~ 3 ~



 

2
4 x b 3

th
= 4 b

+31009cmD × 6 Point

単位 を そろえる
。

1 0 0 A - 6 b = C
1 m = 1 0 0 cm

TEN
am = l 0 0 a cm

道のり g
よって は xxj

= よ が、

速 さ 時間 の判 、 41
時間 20 分 = lf 時間 = は =  j 時間

④ 立方体 の 表面積 . 、 、 1 面 正方形 x 6 面 な ので

axax 6 = 6 a
2

S = 692-④ 立方体 の 体積  
、 . 、 底 面積 x 高 さ

axa x a = a
3

V = a
3

-

~ 4 ~


